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BAREM DE EVALUARE S1 DE NOTARE

Simulare_Varianta 2

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acordi punctajul corespunzator.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari pargiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Seacorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

(30 puncte)

1. b3 =b1 _q3 — 3p
=1-5" =25 2p

2. f(x)=g(x)ex? —x+l=4xr-5x? —5x+6=0 2p
x=2, x=3 3p

31 Y2y =4-x=2x=16-8x+x" = x? —10x+16=0 3p
x =2, care convine, X =8, care nu convine 2p

4. | Multimea A4 are 49 de elemente, deci sunt 49 de cazuri posibile 2p
In mulfimea 4 sunt 7 numere naturale, deci sunt 7 cazuri favorabile 2p

S nr. cazurl favorabile B i B l ;
£ nr. cazuri posibile 49 7 P

5. | Punctul M (-3.3) este mijlocul laturii BC 2p
Ecuatia medianei din 4 este y =3 3p
. . . .2 . . 2
6. sinx(3sinx—cosx)+cosx(sinx+3cosx)=3sin” x —sinxcos x +cosxsinx+ 3cos” x = 2p
a2 2.\_A - - |
=3(sin” x+cos” x| =3, pentru orice numar real x 3p

SUBIECTUL al ll-lea
(30 puncte)

l.a) | 1-2+2-1=qa, 2-1-2=03s1 2-1=1 3p
a=1 2p

b) 1 -1 2

Determinantul sistemului este |2 -1 0=

2p

0 1 -1
=14440-0-0-2=3 3p
¢)| x=0 2p
y=0 2p
z=-1 Ip
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2.a) 2% 64— 3/210g2 64 _ 3p
=326 =22 =4 2p
b) 1 1 1
- ~log, ¥ —log, v —log, xlog, v
x#*p =3x8y = i3 £ :(zlogﬂ)a 2V _ 3 ee TR 2p
1 1 1
—log, ylog, x log, v —log, x “log, x ) )
=23 = (2 52 )-’ =y3 =y*Xx , pentru orice x,ye(G , deci legea de 3p
compozitie ,,*” este comutativa
c) | x*8=8#x=ux, pentruorice x € G = e =8 este elementul neutru al legi1 de compozitie ..*”| 1p
2
xkx =8 x02Y =8} o log, xlo82¥ = log, (83 ) < (logyx)" =9 2p
2 2 : 1 :
log, x =3 sau log, x =3. dec1 x = 3 sau x =&, care convin 2p

SUBIECTUL al lll-lea

l.a) | | 2
(x)=—2+—"—= 3
J (\) x+1 P
2x—-24+2 2x
= = o xXe (=1, 4o 2
x+1 x+1 ( ) P
b) | £(0)=1. f'(0)=0 2p
Ecuatia tangentei este y— 1 (0)= f"(0)(x—0), adica y=1 3p
©) | f'(x)=0, pentru orice xe (—1,0] = f* este crescatoare pe (—LO] si f'(x)<0, pentru orice
x€[0.+e0) = f este descrescitoare pe [0.+e), deci f(x)< f(0)=>1-2x+2n(x+1)<1,| 3p
deci In(x+1)<x, pentru orice x& (—1,4ee)
cosx >—1, pentru orice x€ (0,7), deci In(1+cosx)<cosx, pentru orice xe (0,7) 2p
2a) | | 1 32 1
jf(x)dx:j(x2—3x+2)dx: — 3. —+2x| = 3p
0 0 3 2 J10
1 3 5
24022 2
3 2 6 P
b) e . e e 2 e €7, ) e
jmlnxdx:J(x—fa)lnxdanjzlnxdx: L—Sx Inx —J(i—BdenLZ-i-]nzx = 2p
X 1 X 2 1 3 2 2 1
2 2 e 2 2 2
_8 e | X gy || 4m?e-m21= 30— | Emse— Ly |i1 2] 3p
2 4 ) 2 4 4 4
c) | a a a a
jf(x)exabc:(x2 —3x+2)ex —J(2x—3)exdx:(x2 —S5x+ 7)6’( :(a2 —Sa +7)e” —3e 3p
1 1 1 1
(a2—50+7)e“—3e:ea 3e<>a’—Sa+6=0.deci a=2 sau a=3. care convin 2p
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